



学生工作简报

2018年 第9期 (总第27期)

学生工作部 团委 主办

2018年 06月 26日

本期提要

【学团快讯】

- 陈景翊副书记为新时代传习所成员和青马学员作专题报告.....1
学工部、马克思主义学院联合举办“学习新思想师生，同上一堂课”专题报告会.....2

【学院风采】

- 工商管理学院举办“忆往昔，寻明希”朗诵大赛.....3
传媒学院搭建对“外”桥梁.....4
艺术学院在排球赛中取得优异成绩.....4
工商管理学院举办长春工业大学2019年硕士研究生招生说明会.....5
工商管理学院举办“‘公’筑国梦，多彩学风”知识竞赛.....6
食品工程学院开展“英词对决”活动.....6
传媒学院开展“奉献爱心，筑梦飞翔”爱心义卖活动.....8

【学院风采】

- 机械工程学院开展“学习筑梦”主题宣讲.....8
艺术学院开展“学习筑梦·易起讲，青春故事汇”系列活动——时代之间，起航.....9
艺术学院开展“学习筑梦·易起讲，青春故事汇”系列活动——与你分享，坚持.....9

【同上一堂课】

- 机械工程学院开展“学习习近平新思想，师生同上一堂课”主题活动.....11
电气工程学院开展“学习新思想师生同上一堂课”主题活动.....12

陈景翊副书记为新时代传习所成员 和青马学员作专题报告

6月13日下午,按照学校党委关于开展“学习新思想师生同上一堂课活动”的安排部署,校团委在三教多功能厅举办深入学习宣传贯彻习近平总书记在北京大学师生座谈会和纪念马克思诞辰200周年大会上重要讲话精神报告会,学校党委副书记陈景翊以《青春之我奋斗之我——让梦想在奋斗中成真》为题,为新时代传习所成员和青马学员作了专题报告,报告会由校团委书记邱敏主持。

陈景翊紧紧围绕习近平总书记在北大师生座谈会和纪念马克思诞辰200周年大会上重要讲话精神的丰富内涵和精神实质,向同学们系统讲解了习近平总书记对青年的寄语,深刻回答了新时代呼唤什么精神、如何让梦想成为现实等问题,指出新时代呼唤新作为,一代人有一代人的担当,鼓励广大青年在思想上要同心同德,坚定理想信念,提高政治站位,做新时代的筑梦者;在目标上要同心同向,明确前进方向,牢记使命担当,做新时代的追梦者;在行动上同心同行,实现同频共振,争当时代

标兵,做新时代的圆梦者。陈景翊副书记所做的报告论述深刻、逻辑严谨、内容丰富、重点突出,既有理论高度,又有实践深度,为青年学生理解、学习习总书记重要讲话精神提供了有力指导。



报告会后,同学们纷纷表示要进一步理解消化陈景翊副书记的报告精神,更加深入学习理解习近平总书记的重要讲话精神,增强“四个自信”,以“爱国、励志、求真、力行”作为自己的行动指南,学真学问、练真本领,作德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人,作有理想、有追求、有担当、有作为、有品质、有修养的新时代大学生。

(团委 吕云冰)

学工部、马克思主义学院联合举办 “学习新思想师生，同上一堂课”专题报告会

为深入学习宣传贯彻习近平总书记在北京大学师生座谈会和纪念马克思诞辰 200 周年大会上重要讲话精神，6 月 14 日下午，学工部、马克思主义学院在三教多功能厅联合举办“学习新思想师生同上一堂课活动”专题报告会，马克思主义学院院长王雪军教授做了“爱国、励志、求真、力行——做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”报告，学校学习筑梦班学员、青马学员、党员积极分子以及学生骨干代表听取报告。会议由学工部副部长刘晓敏主持。



习近平总书记在北京大学考察座谈时，勉励广大青年“要忠于祖国，忠于人民；要立鸿鹄志，做奋斗者；要求真学问，练真本领；要知行合一，做实干家”。王雪军教授结合总书记的讲话从“爱国、励志、求真、力行”四个层面阐述了大学生作为

新时代青年要谨遵习主席教诲，不负殷殷重托，把爱国融入灵魂，把责任扛在肩头，把求真作为导向，把力行镌刻脑海，为全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化强国而努力奋斗。

王雪军教授在报告中讲到：爱国是人间最深层、最持久的情感，青年大学生不能将爱国停留在口号上，而是要把自己的理想同祖国的前途、把自己的人生同民族的命运紧密联系在一起，扎根人民，奉献国家；当代青年是同新时代共同前进的一代，既拥有广阔发展空间，也承载着伟大时代使命，每一名青年都要励志成为社会主义建设者和接班人，不辱时代使命，不负人民期望；青年大学生在学习阶段要珍惜学习时光，求真理、悟道理、明事理，要通过学习丰富学识，增长见识，练真本领，更好为国争光、为民造福；青年大学生不论学习还是工作，都要面向实际、深入实践，一分耕耘一分收获，广大青年要努力成为有理想、有学问、有才干的实干家，在新时代干出一番事业。

刘晓敏副部长勉励同学们，作为新时代大学生要脚踏实地，认真学习，珍惜学校提供的丰富学习资源以及优良学习环境，

要用求真务实的态度和脚踏实地的行动对待学习和工作，要紧紧抓住大好机遇，实现人生价值。

未来，学工部将以“学习新思想师生同上一堂课活动”为契机，陆续开展习近平总书记重要讲话精神进校园活动，切实

提高新思想学习宣传和贯彻落实的工作质量，教育引导青年大学生坚持正确政治方向，求真学问，练真本领，以知促行、以行求知，把责任担当抗在肩头，做新时代的奋斗者。

（学工部 王 旭）

工商管理学院举办“忆往昔，寻明希”朗诵大赛

为弘扬中华民族优秀文化，提高学生语言艺术欣赏水平，丰富校园文化生活，展现当代大学生积极进取、建设和谐校园的精神风貌，工商管理学院于 2018 年 6 月 6 日高新校区大学生实习实训中心举办了“忆往昔，寻明希”朗诵大赛。

比赛现场气氛热烈，各参赛代表队用真挚的情感、优美的语言、精湛的技巧充分展现了工商管理学院学生的内在实力，给观众带来了强烈的震撼，赢得了在场观众的热烈掌声。《中国人不会跪的人》、《肩上的路，路上的魂》、《钱学森回国》表现出了浓郁的民族自尊心和对祖国的深厚情谊；《与妻书》则为我们讲述了战争年代一段让人潸然泪下的革命爱情故事，彰显出了另一种独特的家国情怀；《红岩魂》、《审判》让我们更加深刻地理解了信仰和如何进行人生抉择。此外，《大漠敦煌》、《我的墓碑》、《霸王别姬》、

《少年中国说》、《老槐树》……一部部经典作品，从参赛选手的口中朗朗诵来，整场比赛庄重热烈、高潮迭起，上演了一场中华经典的视听盛宴。



此次朗诵大赛的成功举办，让同学们领悟了中华经典美文的美丽、传承了中华文明、增强了文化自信，让同学们更加深了对生活和历史的感悟，学会了珍惜光阴、拼搏未来，同时提升了同学们的综合文化素质和精神面貌，充分展现了我院学生的青春风采，让同学们能更铭记历史、珍惜现在、为未来而拼搏奋斗。

（工商管理学院 杨 楠）

传媒学院搭建对“外”桥梁

2018 年 6 月 6 日，传媒学院开展中外文化交流活动，美国高校学生赴约传媒学院。

传媒学院师生与交流团于三教会议室召开座谈会，会间，双方参与讨论，进行活动安排交流，密切沟通。我院学生将准备的礼品——京剧脸谱、端午节红绳，分发给每一位交流生，并表明其寓意。充分体现了我院师生对外国友人的热情与关怀。

会议结束后，交流团在我院师生的引领下参观了传媒学院的特色展厅。陈少志院长向外国友人讲解学院的办学历史及近年来媒体融合的新趋势。随后，我院学生为交流团表演了合唱——手风琴伴奏传统歌曲《茉莉花》。在舞蹈表演环节，我院

学生与交流团进行精彩互动，将气氛推向高潮。



通过本次活动，进一步建立了深厚的中外友谊、加强了中外文化交流，提振了我院学生学习外语的热情。交流团充分了解了我院的育人环境与专业特色，并对我院待客之道给予了高度评价。

（传媒学院 张柏羽）

艺术学院在排球赛中取得优异成绩

为了丰富我院的学生的体育活动，加强我校各院系之间的交流与学习，增进院系之间的感情，促进学校学生的体育运动的发展，我校在排球场进行了排球赛。

学校将各院系分为 A、B 两组比赛，小组内对决。我院经过赛前的锻炼、磨合，球队成员齐心协力，奋力拼搏。

比赛过程中，我院参赛队员精神饱满，全神贯注，丝毫没有因为炎热的天气而懈怠，轻盈地抛球配合着干净利索的发球，球在地上划出优美的弧线，最后，我院以 25:17 的比分胜出，同学们精彩的表现赢得了在场观众的一片喝彩。在他们比赛的同时，场下的啦啦队也喊哑了加油助威的嗓

子，比赛场面甚是激烈。



在赛场上队员们发扬了“团结·拼搏·奋斗·向上”的精神，赛出了风格，赛出了水平。

排球赛既丰富了我们的体育生活，增

进了学生与学生之间的互相了解，又提高了学生排球运动的技术水平，进一步推动了我校排球以及其他各项体育运动的普及与发展。

通过此次排球赛，展现了我院同学热爱运动朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌，增强了同学们的团队意识。本次排球赛既锻炼了身体又丰富了课余时间，希望同学们能够以这次比赛为契机，坚持锻炼身体，以强健的体魄和饱满的精神状态去迎接新的挑战！

（艺术学院 刘 净）

工商管理学院举办

长春工业大学 2019 年硕士研究生招生说明会

2018 年 6 月 13 日下午 1 点，工商管理学院在高新校区大学生实习实训中心举办了关于长春工业大学 2019 年硕士研究生招生说明会。

此次座谈会有幸邀请到长春工业大学经济管理学院赴吉林工程技术师范学院招生负责人耿荣娜、长春工业大学经济管理学院工商管理系教师杨爽，座谈会由工商管理学院副院长睢忠林主持。杨爽老师从学生是否考研的问题说起，提到目前大学生们普遍的困惑：考不考研，考哪所学校以及适合考研的学生类型。杨老师指出，立志考研的学生分多种情况，例如：对本

专业知识特别感兴趣的、不喜欢本专业的，有喜欢的其他专业、对目前的层次（学习、学校、综合素质）不理想的。针对每种情况，杨老师都给予了细致的指导。最后她强调：“考研不是唯一的出路，但是大多数人很好的一个选择。”



工商管理学院历来重视高度重视考研工作，在各方面都给予大力支持与鼓励。此次座谈会的举办使我院学生更加了解考研的相关知识，给有考研意向的同学提供

了一个良好的平台。愿我院学生在考研路上大展风采，再创佳绩。

(工商管理学院 杨楠)

工商管理学院举办 “‘公’筑国梦，多彩学风”知识竞赛

为丰富校园文化生活，营造浓厚校园文化氛围，同时塑造全体学生崇尚科学、勇于创新、迎接挑战的精神，提高综合素质和团队协作意识，工商管理学院于 2018 年 6 月 13 日晚六点在高新校区教学楼 110 教室举办了“‘公’筑国梦，多彩学风”行测知识竞赛。工商管理学院党总支副书记郝松林出席本次比赛。



整场比赛共分必答、抢答、风险

题三个环节，每个环节都设置了多种题型，从常识判断、言语表达和理解、数字运算、图形判断、逻辑运算等多方面对选手进行考察比拼，旨在对参赛选手的公考知识有全面的检测。整场比赛气氛紧张、激烈，选手们表现出色，成绩不俗，每轮环节中穿插的小品及歌舞节目，又增强了比赛的青春气息，给比赛增添了轻松的气氛。

本次比赛旨在为我院学生提供一个验证学识、展现自我的舞台，增加学生的行测知识，使参赛选手和在场观众更加了解公务员考试方向和基本内容，同时也使同学们树立了积极向上的理念，能自觉提升自身的思辨能力，不断增强自身素质，为实现梦想而努力奋斗。

(工商管理学院 杨楠)

食品工程学院开展“英词对决”活动

为了加强学风建设，培养学生们学习英语的兴趣和热情，尤其是提高英语口语

表达能力，增强实际应用的能力和水平，为英语四六级考试以及成功考研打下良好

基础。我院于 6 月 6 日 15:00 时在二教 206 举办了“英词对决”竞赛。有 20 名学生报名参加比赛。学院党总支书记郑国辉、副书记董娅,团书记王戈参加了本次活动。

比赛共分三个环节:欢乐竞答、猜灯谜、花样演讲,将三个环节的分数相加,得分最高的为第一名。

本次比赛的全流程为:自我介绍——欢乐竞答——舞蹈表演——猜灯谜——传声筒游戏——花样演讲——颁奖,七个环节。

参赛选手首先进行自我介绍。

接下来是欢乐竞答环节:本环节为答题环节,题目类型为在英语四级、六级考试和考研英语试题中占比较重的选词填空类型题,环节共有五组考题,每组考题由 4 个英语单词以及 4 道试题组成,选手需要将英语单词根据试题要求进行时态转化,最终将单词的正确形式填入相应试题中,每组答题时间限为 20s,答题时间结束将直接进入下一组题,本环节共有 20 小题,每小题 5 分,满分为 100 分,答对一题加 5 分,答错不扣分,满分为 100 分。根据得分排名,选出前 12 名选手进入下一环节比赛。

猜灯谜环节:灯谜考题为谚语、谜语、英语常识,选手在英语答案选项中选出正确答案。答题时间限为 20s,时间结束将直

接进入下一题,本环节共有 20 小题,每小题 5 分,满分为 100 分,答对者加 5 分,答错者不扣分。前 6 名选手进入最终演讲环节比赛。



比赛最后一轮是花样演讲环节:晋级选手依次上台进行英语演讲,限时三分钟,由评委进行评分。为了调动大家的积极性,未能晋级的 4 位选手,待晋级选手全部演讲完毕后也主动上台演讲,我们给她们颁发了鼓励奖。

为了能够使比赛顺利进行,留出时间合分,丰富活动内容,寓教于乐,我们设置了三个表演环节:大学生艺术团的舞蹈串烧、英文歌曲二重唱、传声筒游戏。

本次活动极大地激发了学生们学习英语的积极性,提高了学生们实际应用英语的水平和能力,增强了学生们学好英语的信心,营造了良好的学习氛围,活动达到预期的效果,取得圆满成功。

(食品工程学院 董 娅)

传媒学院开展“奉献爱心，筑梦飞翔”爱心义卖活动

2018 年 6 月 12 日上午，传媒学院编辑出版专业利用实训机会，开展了为期三天的报纸义卖活动，其所得善款将全部捐给范家小学。

自 2012 年起，传媒学院连续六年为范家小学筹款，编辑出版专业的学生利用所学相关知识，通过问卷调查、采访报刊亭等方式，在了解报纸市场营销情况后，对报纸进行了多种途径营销，以筹得更多善款。

12 日一早，传媒学院编辑出版专业学生先进行了分组领取了报纸，在校园内外进行义卖活动。每个同学都倾尽自己的最大努力，以帮助范家小学的孩子；社会各界爱心人士纷纷献出自己的爱心，更有人只捐钱不要报纸，只想为范家小学的建设贡献一份自己的力量。

起初有些同学因为害羞，不敢与陌生人交流，但在同伴的鼓励下，同学们带着温

暖散播爱心，激发了广大市民的热情。他们的行动不仅帮助了范家小学的孩子，也让整个长春洋溢起脉脉温情来。



范家小学的校长表示，有了传媒学院学子们的支持与努力，孩子们的生活条件、学习条件都得到了改善，感谢每一位奉献爱心的人。本次义卖活动，既锻炼了编辑出版专业学生的社会实践能力与交际能力，又号召了社会各界人士奉献爱心，让贫困孩子得到了更多切实帮助。金钱有价，爱心无价，愿爱心一直传递，生生不息。

（传媒学院 张柏羽）

机械工程学院开展“学习筑梦”主题宣讲

为弘扬爱国主义精神，学习“新时代中国特色社会主义思想”，促进精神文明建设，机械工程学院于 2018 年 6 月 15 日 12 点 40 分在第二教学楼 402 教室举办

“学习筑梦”主题宣讲活动。活动由分团委副书记朱永强主持。机自 1743 班班长赵彦喆、机电 1741 班班长徐铭阳、机电 1751 班班长李博作为学生代表发言。17 级各班

班委以及 16 级入党积极分子参加了本次活动。



在讨论时，赵彦哲同学率先发言，比赛期间他学会了团队合作，培养了敢打敢拼、不怕困难，不怕辛苦的精神。徐铭阳同学讲述了他在绿色军旅生涯中艰苦的学习生活，锻炼了他刚毅的性格、学会了奉献自己，他的人生因此有了重大改变。李博同学用自己的理解对“筑梦”：在“学

习筑梦”队伍里、行动中不断磨练自己。努力成为一名有理想、有本领、有担当的优秀青年。

三位宣讲人从自身角度出发讲述了各自绚丽多彩的大学生活经历，同学们备受鼓舞，纷纷表达了让自己的青春梦与中国梦同频共振的坚定决心，这更加展现出机械学子蓬勃向上的朝气。

通过“学习筑梦”主题宣讲活动，同学们分享自身的生活经历的方式，更加有效并快速的去带动学院其他学生明确目标，砥砺前行。在逐梦新时代，当代大学生就应该放逐梦想之筝，挥洒青春的汗水，共同实现中国梦！

（机械工程学院 赵晶媛）

艺术学院开展“学习筑梦·易起讲，青春故事汇” 系列活动——时代之间，起航

为深入贯彻学习党的十九大精神，引导广大学子激扬青春共筑中国梦。2018 年 6 月 11 日中午 12:00，艺术学院“学习筑梦·易起讲，青春故事汇”系列活动第二讲——时代之间，起航于第三教学楼会议室成功召开。由 14 级优秀学生代表朱敏同学担任本次会议的主讲人。

会议开始，朱敏同学就自己的职业规划与大家进行了分享，希望同学们可以规

划自己的未来。朝着自己梦想的方向去奋斗。人生规划实质就是自己做自己人生的设计师，规划自己人生的远景，绘制出属于自己生命的蓝图！

会议过程中，朱敏同学与在座的学生们回忆着他大学四年的时光，并与同学们畅谈在大学四年中，他性格所发生的变化。他述说到，在对待学习和工作也更加严谨细致、责任心强，同时也让自己懂得如何

更好地组织协调沟通合作并学会了如何拥有较强的抗压能力、适应能力与学习能力。



青年怀揣着梦想，无数的梦想在艺术

学院汇聚，升华。通过此次会议，使得即将毕业的朱敏同学感受到母校的师生对他真诚的祝福与殷切的希望。同时，也提高了同学间的凝聚力，促进了同学们之间的交流。梦想是精神的原动力，作为新青年，我们怀揣着雄心壮志，我们肩负着民族复兴的伟大任务，我们将勇敢追梦，勇攀高峰！在新时代拼搏奋进！

（艺术学院 刘 净）

艺术学院开展“学习筑梦·易起讲，青春故事汇” 系列活动——与你分享，坚持

2018年6月12日中午12点，我们在三教213迎来了“学习筑梦·易起讲”青春故事汇系列活动的第三讲，今天的主讲人是曾任艺术学院学生会主席的2018届毕业生尉潇。他将从自己大学四年的生活经历出发，向同学们阐述坚持的重要性——它既是一种好的习惯，也是一种让人敬佩的生活态度，更是一种宝贵的精神财富。

尉潇同学认为坚持不懈的人会更容易实现自己的目标，即使无法达到预期，但是大家在其坚持的过程中也会收获许多经验和教训。他还借此和大家分享了他刚入学参加运动会时的经历：每天早上4点半起来参加训练，有时候还免不了要加训，于是每次回到寝室的时候常常累的倒头就睡。虽然最后没有拿到自己理想的成绩，

但是自己也养成了良好的习惯，并从此爱上了运动。

坚持运动能给人积极向上的心态。尉潇同学说，后来发生了许多事，比如进入体育部，当上学生会主席，一切虽然出乎自己的意料，但自己也能从容应对，这或许就是坚持一个好习惯给自己带来的改变吧。



在会上，尉潇同学特别提到了自己参加川航面试的经历。那段时间自己特别煎

熬，每天背英语，路上要顶着大雪，花一个多小时去参加英语培训，还要花大量时间做毕业设计，心理负担也特别的大，担心自己体检没过。最后当熬到一切都顺利通过的时候才真的松了口气，感谢自己当时的坚持与努力，也希望同学们都能坚持自己选的路，不抛弃、不放弃。

我们都是新时代的梦想家，我们总是

有许许多多的美好想法等着去实现，但所有的一切没有一颗持之以恒的心是不可能办到的，有了坚持，人才能披荆斩棘，才能在一次次跌倒后站起，才能继续前行，当你的坚持累积到了一定高度，成功自然会来敲你门。

(艺术学院 刘 净)

机械工程学院开展 “学习习近平新时代中国特色社会主义思想，师生同上一堂课”主题活动



为深入贯彻习近平总书记在北京大学师生座谈会和纪念马克思诞辰 200 周年大会上的重要讲话精神，勉励当代青年勇担时代大任，成为爱国、励志、求真、力行的优秀学子。2018 年 6 月 15 日下午，机械工程学院在新实验楼 212 会议室举行“学习习近平新时代中国特色社会主义思想，师生同上一堂课”主题活动。活动由分团委书记赵晶媛老师主持。17 级各班班委及 16 级入党积极分子参加了此次活动。

分团委书记赵晶媛老师指出，作为教

师，要牢牢把握立德树人的根本任务，引导当代大学生将个人成长成才的青春梦融入民族复兴的中国梦中，更多更好地培养新时代中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人。作为学生，应该以学为主，以习为辅，全面发展。大学是展现自己各方面能力的舞台，同时也是锻炼各方面能力的角逐场。希望同学们以梦为马，全副武装，度过充实的四年大学生活。同时赵老师为同学们讲述了新校区的建设情况。从寝室到食堂再到教室都已经大体建设完毕，所有设施正在进一步完善。无论是学习环境还是就寝情况将是全新的面貌。作为学生干部要在班级同学之间广泛宣传新校区建设情况，并且在搬家的过程中要具有带头作用，站好搬家前最后一班岗。

此次活动使学生对新校区充满了期待，

学生的学习、爱国热情均有所增加。机械工程学院也将继续开展此类活动，让新思想深扎同学们心底。作为新时代的青年大学生，要树立远大志向，勇担时代大任，在脚踏实地学好专业知识的同时，注重意

志品格的锤炼，把个人的成才梦与中华民族伟大复兴的中国梦结合起来，努力成为德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。

(机械工程学院 赵晶媛)

电气工程学院开展 “学习新思想师生同上一堂课”主题活动

为深入学习贯彻习近平总书记在北京大学师生座谈会和纪念马克思诞辰 200 周年大会上重要讲话精神，按照校党委工作要求，学团工作部署，2018 年 6 月 13 日电气工程学院分团委书记杨娇华针对电气工程学院全体同学在报告厅开展了“学习新思想，高校师生同上一堂课”主题活动。2018 年 6 月 14 日在二教 504 电气工程学院分团委学习园地，针对电气工程学院学生干部、青马学员和入党积极分子开展“学习新思想，高校师生同上一堂课”主题团课。

在报告厅杨娇华老师带领同学们学习了近平总书记在北京大学师生座谈会上的重要讲话和纪念马克思诞辰 200 周年大会上重要讲话，教育引导全体同学们应学习贯彻落实习近平总书记对青年人提出的“爱国、励志、求真、力行”要求，引导广大青年人要勇担时代大任，做德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。

在学习园地杨娇华老师指出习近平总

书记的讲话精神应该是同学们学习继承并发扬的核心。作为入党积极分子，同学们应将认真贯彻落实习近平总书记的讲话内容，从自身做起，为实现中华民族伟大复兴献出自己的一份力量。杨老师通过习近平总书记的讲话精神联系到同学们的学习和生活中，对同学们的学习成绩、人际交往等方面做出一系列的引导建议，希望同学们能处理好和老师、班级以及室友的关系，这样同学们的大学生活更加充实。



作为当代大学生，同学们要认真学习习近平总书记的讲话精神，牢记青年应扛起的历史使命和时代责任，要时刻把吉林工师的精神传达出去，勇担重任，脚踏实地，敢为人先。当代青年是同新时代共同前进的一代。广大青年既拥有广阔发展空

间，也承载着伟大时代使命。每一个青年都应该成为社会主义建设者和接班人，不辱时代使命，不负人民期望。

习近平总书记曾深情寄语“现在，青春是用来奋斗的；将来，青春是用来回忆

的。”同学们埋头苦干，砥砺前行，终将成长为中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。

(电气工程学院 杨娇华)

顾 问：陈景翊

主 审：王宝龙

责任编辑：王 旭

版面设计：张海岳

主 送：校领导 各学院 各相关部门
报 送：吉林省高校工委 吉林省教育厅学生处
吉林省教育厅高校思想政治工作处 长春市高校工委
交流单位：省内各有关院校
主办单位：吉林工程技术师范学院 学生工作部 团委
地 址：长春市宽城区凯旋路 3050 号
邮 编：130052
电 话：0431—86907075
